



de acord cu oferta

ORDONATOR DE CREDITE
Chestor Principal de poliție

Benone-Marian MATEI

semnătură, dată, ștampilă

RAPORT PRIVIND OFERTA DE COMODAT

1	Ofertant:	Vodafone România S.A. , cu sediul în București, str. Barbu Văcărescu nr. 201, sector 1
2	Obiectul comodatului:	Obiectul contractului îl constituie cedarea, de către comodant , cu titlu gratuit, pentru 60 de zile, a dreptului de folosință a echipamentul necesar pentru monitorizarea GPS/video a două autospeciale (Dacia Duster și Volkswagen Transporter) din cadrul Centrului Operațional-IGPR
3	Valoare:	2.570 euro fara TVA pentru Dacia Duster și 34.000 euro fara TVA pentru Volkswagen Transporter
4	Durata contractului:	60 zile
5	Necesitatea și oportunitatea acceptării ofertei	eficientizarea intervenției la apelurile de urgență prin alocarea resursei celei mai apropiate de locul producerii evenimentelor, precum și protecția juridică a personalului Poliției Române în cazul eventualelor evenimente produse pe timpul deplasării, în special atunci când deplasarea se efectuează în regim de urgență cu folosirea sistemelor de avertizare luminoase și sonore.
6	Sarcini/Drepturi și obligații	Drepturile comodantului: a) poate cere restituirea bunului înainte de împlinirea termenului stipulate în prezentul contract, atunci când are el însuși o nevoie urgent și neprevăzută de bun, atunci când comodatarul ca urmare a unor modificări în structura organizatorică este preluat, desființat sau alte asemenea. Obligațiile comodantului: a) să cedeze dreptul de folosință asupra bunului și să nu-l împiedice pe comodatar să folosească <i>bunurile până la termenul stabilit</i> ;

¹ *) Se înscrie olograf, de ordonatorul de credite, mențiunea „SE ACCEPTĂ” sau „SE RESPINGE”, în raport de decizia luată.

	<p>b) se angajează că la montarea sistemului GPS și a camerelor video, nu vor fi afectate elemente/componente de caroserie/tehnică/eletronică ale autospeciialelor care să producă efecte asupra garanției comerciale pentru adaptări complementare, conform mențiunilor din Carnetul de Garanție care însoțește fiecare autovehicul.</p> <p>c) dacă la data încheierii contractului, cunoștea viciile ascunse ale bunului împrumutat și nu l-a prevenit pe comodatatar despre acestea este ținut să repare prejudiciul suferit din această cauză de comodatatar;</p> <p>Drepturile comodatarului:</p> <p>a) să i se asigure de către comodant folosința bunului pe toată durata contractului;</p> <p>b) comodatarul nu are dreptul să aducă îmbunătățiri bunului împrumutat fără acordul comodantului;</p> <p>e) comodatarul are dreptul să îi fie rambursate cheltuielile pentru lucrările necesare asupra bunului care nu puteau fi prevăzute la încheierea contractului, atunci când comodantul, înștiințat în prealabil, nu s-a opus efectuării lor ori când, din cauza urgenței lucrătorilor, acesta nu a putut fi înștiințat în timp util.</p> <p>Obligațiile comodatarului:</p> <p>a) să se îngrijească de bunurile împrumutate întocmai ca proprietarul acestora;</p> <p>b) să folosească bunurile potrivit destinației lor;</p> <p>c) să suporte, de la data preluării bunurilor, cheltuielile necesare folosinței (întreținerii) acestora;</p> <p>d) să restituie bunurile împrumutate la împlinirea termenului stipulat în prezentul contract, ori la rezilierea acestuia;</p> <p>e) să se asigure că, înainte de a se proceda la restituirea bunurilor împrumutate, a procedat la distrugerea sau ștergerea, prin utilizarea unor proceduri ireversibile, a datelor înregistrate pe suporturile de stocare a informației din componența bunurilor împrumutate;</p> <p>f) să se asigure că, la datele cu caracter personal, transmise/stocate de către bunurile împrumutate, vor avea acces doar persoanele anume desemnate din cadrul Poliției Române, strict în raport cu principiul nevoii de a cunoaște, care rezultă din atribuțiile stabilite în fișa postului.</p>
7 Destinație:	<p>eficientizarea intervenției la apelurile de urgență prin alocarea resursei celei mai apropiate de locul producerii evenimentelor în realizarea prevederilor <i>art. 26, alin. (1), pct. 18 din Legea nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române</i></p>